

## **Руководитель следственного управления провел рабочую встречу и личный прием граждан**



Руководитель следственного управления СК России по Камчатскому краю Владимир Владимирович Кулаков провел прием граждан в приемной Президента Российской Федерации.

Обратившиеся на прием граждане обжаловали действия сотрудников правоохранительных органов.

Владимир Владимирович дал исчерпывающие ответы на все поставленные вопросы граждан, принял во внимание их просьбы, дал соответствующие указания следователям территориальных подразделений о проведении проверочных мероприятий и поручения о направлении соответствующих писем в иные ведомства.

---

Кроме того, руководитель следственного управления провел рабочую встречу с главой регионального исполкома Общероссийского народного фронта Коваленко Игорем Семеновичем.

В ходе встречи Владимир Владимирович отметил, что следственное управление заинтересовано во взаимном сотрудничестве с активистами, в совместной работе по противодействию злоупотреблениям в сфере расходования бюджетных средств, коррупции, другим должностным преступлениям в социально значимых сферах деятельности.

По итогам встречи выработаны конкретные формы и методы взаимодействия следственного управления СКР и регионального отделения Общероссийского народного фронта по эффективному противодействию нарушениям требований законодательства на территории Камчатского края.

## Изображения



22 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1783209>